
 

 

ELTE TTK HÖK KÜLDÖTTGYŰLÉS 
Fetter Dávid, Informatikus 

 ÉVES BESZÁMOLÓ 
(2013. dec. 17. – 2014. okt. 29) 

Műszaki információk: 

Korábbi beszámolóimban említett végpont felmérés meghozta az eredményét. Az EHÖK 

Informatikus(Tabajdi Péter), és az Informatikai Igazgatóság(IIG) segítségével elkezdtem kiépíteni a 

DHCP-s IP cím kiosztást MAC alapján. Ennek segítségével minden számítógép azonosítva lesz a 

könnyebb kezelhetőség kedvéért. Erről egy táblázat fog készülni. 

Az év során rengeteg műszaki megkeresésem volt a kollégáimtól, és ezeket amilyen gyorsan lehetett 

megoldottam. A legtöbb probléma jelenleg is a kábelek hiánya, melyek folyamatosan tünedeznek el 

az irodából.  

Szoftverek, hardverek: 

Az év során a Windows XP támogatását a Microsoft nem folytatja, így teljes átállás volt a TTK HÖK 

gépein. A korábban használt operációs rendszer lecserélésre került (Windows Xp → Windows 7).  

Természetesen a gépekre az ELTE támogatásával, a tisztaszoftver keretein belül Eredeti operációs 

rendszerek kerültek (Windows 7 Enterprise – Tömeg licence-el ellátott OS). 

A Déli Hallgatói Irodában lévő, Középfölde elnevezésű nyomtató hardverhiba (törés) miatt nem 

üzemel. Helyreállítási ideje jelenleg ismeretlen. 

Általánosságban elmondható, hogy a hardvereink/szoftvereink jó állapotban vannak, de mind a két 

térről ráférne egy jókora felfrissítés. (Felváltani a PS2-es csatlakozású eszközeinket USB-s 

kimenetelűre) 

Elkezdtem leltárazni az informatikai állományt (billentyűzetek, kábelek, alkatrészek, stb.) 

Levelezés: 

Kezdetben kicsit döcögősen indulva ám, de a levelezésben is elértünk fejlődést. Elmondható, hogy 

már minden tisztség- és képviselő saját, egységes e-mail címmel rendelkezik. Az EHÖK segítségével 

elkészült egy leírás, hogyan kell beállítani a levelezést a tisztségviselőknek; illetve készül a beállítási 

segítség a képviselőknek is. 

Szintén az EHÖK részéről elkészült a teljes levelezés beállítása mobiltelefonos applikációkhoz is. 

Ennek egy kifejtett, szebben leírt változata is készül. 

Jelen pillanatban az alakuló küldöttgyűlés folyamán elkészítettük az új képviselőknek az e-mail 

címűket, és az EB-vel együtt dolgozva értesítettük őket, és felkészítettük az újdonsült tagokat a 

használatára. 

Levelezési listák: 

Az előző pontra visszautalván, a levelezési listákhoz is elkészült a beállítási útmutató. Ennek 

segítségével az új listával rendelkezők is be tudják teljes mértékben állítani a listájukat. 

Az info@ttkhok.elte.hu lista jelenleg még szünetel, ennek részben hibása vagyok, de igyekszem a 

jövőben megoldani. Addig is a kommunikációs biztost felkérném, hogy amíg nem készül el a „várt” 

weboldal, addig a Hallgató Irodából a Microsoft Outlook programmal kezdje el beindítani a listát! 
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Weboldalak: 

Megválasztásom előtt nem sokkal szerver leállás volt a TTK HÖK-ben. Ennek folyamán a legtöbb oldal 

leállásra került, és ezeknek kis része (30%) teljesen el is veszett. Tisztségbe állásom folyamán a site-

okat újraindítottam, és megfelelően működnek. Kezdetben nehezen boldogultam a Drupal-os 

oldalakkal, de úgy érzem sikerült a beilleszkedés. 

Az oldalak multisite-ként vannak megoldva, és ezen belül is két (három) klaszterre vannak osztva. 

Teljes listát nem írnék, de a főbb oldalakat leírom. A „biosz”-klaszter alá kerültek a drupalos oldalak 

(biosz.elte.hu, kemia.elte.hu, foldrajzosklub.elte.hu, stb.), míg a „foldtud”-klaszter alá kerültek a 

wordpresst támogató oldalak (foldtud.elte.hu, mentor.elte.hu, ttktanar.elte.hu) és ezen kívül egy 

különálló klaszterünk van a ttkhok, mely egy simplesite oldal. 

Természetesen heti rendszerességgel végzek karbantartást az oldalakon, és a felmerülő problémákat 

elhárítom. 

A Wordpress oldalak teljesen naprakészek, maga a Core és a pluginok folyamatos frissítés alatt 

vannak. Egy programkód segítségével sikerült elérni a „One Click Update” frissítést, így rengeteg időt 

spórolunk a weboldalak frissítése közben. 

Sajnos a Drupal oldalakról nem mondhatom ezt el. Igencsak fontos lenne egy Core frissítés, és a 

legtöbb modul frissítése is. Ebben Kuti Péter fog segíteni nekem, és várhatóan még Novemberben 

sikerült minden frissítést megoldani ezeken a szájtokon. 

Egyéb: 

A tisztségemhez kapcsolódó üléseket rendre megtartottam, egyetlen alkalommal nem tudtam 

megjelenni, de úgy értesültem eredményes munkát sikerült a csoportnak elrendeznie. 

Az év során írtam cikket a Tétékás Nyúzba, a http://ttkhok.elte.hu használatáról. Erről 

visszajelzéseket nem kaptam, ezért úgy gondolom érthető és könnyen emészthető volt. 

Októberben a Déli Hallgatói Iroda megbízott Irodavezetője lettem, így egy nagyobb rendet raktam. 

Persze még a választmány után a VM tagjai is nagy segítséget nyújtottak a mosogatás, és a hűtő 

kitakarításában, így nekik nagyon köszönöm a munkájukat! 

Ezen kívül a napi rutinfeladatokat elvégeztem: felhasználók informálása, a ttkhok.elte.hu weboldal 

rendszeres frissítése, számítógépek karbantartása, néha kábelhuzigálás és egyéb problémák 

megoldása. Ezúton szeretném megköszönni mindazon tisztségviselőnek és képviselőnek a munkáját, 

akik segítettek abban, hogy a ttkhok.elte.hu weboldal mindig az aktuális adatokat és a legfrissebb 

híreket tartalmazza. 

Szóban kiegészíteném a beszámolómat, hisz beszámolóm leadása után 2 projektet igyekszem 

befejezni a Záró küldöttgyűlésig. 

A kimaradt bejegyzéseket, leírásokat megtekinthetitek a korábbi beszámolóimban: 

2013. dec. 17 – 2014. feb. 9. 

2014. feb. 9. – 2014. márc. 22 

2014. márc. 25 – 2014. ápr. 27 

2014. ápr. 27 – 2014. jún. 19 

2013. dev. 17 – 2014. nov. 04. 

Fetter Dávid 

TTK HÖK Informatikus 

informatikus@ttkhok.elte.hu 
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